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Lezajlott Dunafalván az első lakossági fórum, melynek elsődleges témája a Helyi Esélyegyenlőségi program és a 

helyi közművelődési rendelet volt. Gálné Zsuzsa jegyző asszony közreműködésével bemutatásra került a helyi 

program; a program célját és szükségességét, annak célcsoportját bemutató tájékoztatót követően kerültek a 

lakosokkal együtt megtárgyalásra a települést érintő kényesebb ügyek, azok megoldási lehetőségei. Az elemzést 

követően a résztvevők arra a megállapodásra jutottak, hogy a program tartalmazza azokat az elemeket, melyek a 

jövőben segíthetik az esélyegyenlőség előmozdítását, annak megvalósulását. Szeremle és Dunafalva települések 

Közös Önkormányzati Hivatallal rendelkeznek. Ez egy közelgő, legkésőbb a 2021-es évet érintő ügy szempontjából 

érdekes történet. Ugyanis csak végzett közművelődési szakemberek, ügyintézők foglalkozhatnak majd a kultúra 

ügyével a legkisebb településeken is. A jegyző asszony a fórum alkalmát megragadva emelte ki az ügyet, és kérte 

ki a résztvevők véleményét azzal kapcsolatban, hogy a lakosok szerint mennyire lenne célszerű, ha a majd 

alkalmazott közművelődési szakember a két településen látná el feladatait. Kis települések révén nehéz 

kigazdálkodni a szakemberek bérét, a kulturális intézmények fenntartását. Az állami támogatás mértéke csekély, 

még a jelenlegi fenntartást sem fedezi. A lakosok természetesen örülnének, ha a településükön ,, saját” 

szakemberük lehetne, hiszen így hatékonyabban, gördülékenyebben, eredményesebben működnének a 

közművelődési folyamatok. Az ügy majd csak a polgármesterválasztásokat követően kerül további tárgyalásra, 

mert a jelenlegi dunafalvi polgármester nem kíván újra indulni, így ő már ezt a következő testület részére átadja. 

Sirok Istvánné szakmai vezető a fórum következő szakaszában beszámolt a TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00013 

kódszámú pályázatról, az eddigi eredményekről. Lassányi Erika helyi önkéntes munkatárt megkérte a részvevőket, 

hogy véleményezzék az eddigieket, illetve 

felajánlotta egy következő fórum lehetőségét, 

melynek témáját a lakosok közösen 

eldönthetik. A választás a helyi újság ügyére 

esett. A korábban rendszeresen megjelenő, az 

aktualitásokat, híreket tartalmazó helyilapot 

hiányolják a lakosok, így ezt szeretnék többen 

is visszahozni, a hogyan és miképp kérdéseket 

a következő fórumon fogják megválaszolni.   

Sirok Istvánné, szakmai vezető 

Dávod, 2019.05.15. 


